

求证 新闻 解疑释惑 探寻真相

编者按

当前,随着信息传播技术的发展,特别是互联网的普及,我们进入了一个“人人都有麦克风”的时代。各种表达的汇集与传递,形成了海量信息。其间,有许多似是而非的信息,有些甚至是别有用心...

九都路改造提升工程 为何这样进行

本期话题

10月2日九都路改造提升工程开始施工以来,动作快,强度高,同时也给相当一部分人的工作和生活带来了影响,引起广大市民和网民的极大关注,坊间议论纷纷...

分段施工?为何要将王城大道口等担负重要通行功能的十字路口封闭?为何交通管制方案在试行后又进行了调整?南北方向的南昌路、定鼎路等为何也要单双号限行?...



九都路改造提升工程施工现场

热点一 管线迁改较多,九都路王城大道口采用全封闭施工

王城大桥既是连接洛北城区与新区的一条主干桥梁,也是市区南北方向过境车辆的一条重要通道。自10月9日零时起,九都路王城大道口实施全封闭施工...

弱电、电力、燃气等多种管道,按照规划,王城大道九都路口要建设“回”字形地下行人过街设施,需要迁移并影响施工的主要管线较多...

可以试半幅通行。该负责人说,如果此处半幅通车,一方面会拉长施工工期,可能造成行人、车辆占用施工便道和场地,极易堵塞并且无回旋余地...

热点二 交通管制方案修改,充分考虑市民出行高峰更方便

九都路改造提升工程开始后,市区部分道路的交通管制与市民的出行密切相关。在最初的交通管制方案试行一周后,10日,交警部门对交通管制方案进行了调整...

求市区各交巡大队,对所属辖区内路段的车流情况进行了连续多日的调查统计。根据实际情况,交警部门取消了洛河以南道路机动车单双号限行...

这三套方案进行了讨论与投票,并最终确定将机动车限行时间调整为每日8:00-19:00,机动车限行区域不变。

热点三 洛阳桥、西苑桥通行压力会骤增,南北向道路同样限行

在交通管制方案调整的同时,不少市民对方案中的一些内容制订的原因并不了解。有市民在网上提出疑问:东西向的道路封闭施工,为何还要对南北向的道路进行交通管制?

每日8:00-9:30和17:00-19:00早晚高峰期机动车单双号限行,为何最终没有采用?

王伟说,我市市区连接洛河两岸的主要是洛阳桥、牡丹大桥、王城大桥和西苑桥。在通常情况下,这四座桥相互分担交通压力,但车流量依然很大...

王伟说,如果取消机动车限行,看似驾车出行的市民将会不受限制,但一些路段的交通压力将剧增,严重的交通拥堵依然会阻碍市民的顺利通行...

随后,九都路与解放路交叉口也会实行一段时间的全封闭施工,这样很多车主会选择从西苑桥与洛阳桥绕行,造成这两座桥的通行压力骤增...

此外,如果仅在每日8:00-9:30和17:00-19:00早晚高峰期实行机动车单双号限行,可以方便在非限行时段驾车出行的市民,但一些路段交通情况将难以控制...

另外,在10日准备调整限行方案时,还有另外两套方案。这两套方案一个是取消机动车单双号限行,另一个是只在

另外,在此限行时间段,车辆驾驶员将难以掌控出行时间。如果在限行时间外进入限行区域,到了限行时间时却被堵在限行区域的路上。

本报记者 李东慧 郭秩铭 文/图

侯红义: 用诚信为老百姓盖好房子



侯红义(右)查看工程进度

在新安县建筑业领域,活跃着一支以农民工为主体的建筑施工队伍,在短短的几年时间里,由当初的“杂牌军”一步步成长为城区开发、城乡一体化建设的“劲旅”。

组建这支队伍的就是洛阳君浩置业有限公司、洛阳市吉安建筑工程有限公司总经理,39岁的侯红义。

1992年高中毕业后,侯红义进入一家建筑公司打工,每月工资150元,仅能勉强维持自己的生活。他一面打工一面寻找创业机会,寻求致富路。

1995年,侯红义承包了市内一家企业的家属楼室内水电安装工程,带领同村30多名村民到市区施工。由于缺乏管理经验,赔得血本无归。

虽然生活很艰难,但侯红义没有向命运低头。1999年,他再从水电安装起步。为节省开支,能自己干的活绝不找人;白天忙不过来,就晚上加班。领到第一笔酬劳时,侯红义第一时间发了工人的工资,余下的钱购备了自己的交通工具和通信工具。

2000年,侯红义与人合伙在新安县某高中内建了校园餐厅,工程总投资400多万元。这是侯红

义接触的第一个土建工程。起初,因处理桩基时与校方意见不一致,导致资金迟迟不能到位,又恰逢百年不遇的阴雨天和物价飞涨的考验。侯红义没有怨天尤人,而是针对施工中的难题,一项项破解。竣工的鞭炮响起时,工地上一片欢腾,侯红义却站在一个僻静角落,泪水夺眶而出。

2007年,侯红义把最初的致富梦远远抛在了脑后。在他的脑海里,多了一个神圣的概念:事业。当时新安县新城刚刚开发,侯红义感到机遇来临了。

2008年,他注册800万元成立了洛阳君浩置业有限公司。一次偶然的机会,侯红义得知新安县第五建筑公司因经营管理不善,面临改制和升级。他多次与五头镇镇政府沟通,赢得了该公司重新注资、改制、升级、经营的权利。2010年达成协议,企业当年改制成功,更名为洛阳吉安建筑工程有限公司。

“盖房子就像做人,一定要讲信誉。要想让企业走得更远,质量上不允许出现任何漏洞。”侯红义说,质量就是生命,一定要做合格工程。每天,除了跑项目,他大部分时间都待在工地。

如今,新安县世纪广场的“旭日”雕塑的土建工程、县人民医院的家属楼、县二高餐厅、惠安小区、仓头小学、石寺渠里新农村建设,乃至目前正在新安县城东区开发的君浩书香苑项目……走在高楼林立的城区,走在日新月异的乡村,处处都能看到侯红义和他的团队留下的闪光足迹。

2012年,侯红义获得新安县“十大杰出青年”荣誉称号,被评为“洛阳市青年创业星火带头人”。2013年,他的企业被新安县住房和城乡建设局评为2012年度“安全管理工作先进单位”,被市文明办、市工商局、市个体私营经济协会评为“文明诚信民营企业”。

本报记者 王晓丹 特约记者 刘功银 文/图

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

勤劳 善良 福寿多



寿宴

弘扬正能量 做最美洛阳人 每日一榜

中国网络电视台制 广东龙门 谭池发作